



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: *IV/4265/2020/EAT*
Hiv. szám: -
Melléklet: 1 *db*
Tárgy: Az egészségügyi ellátás új
rendje

**Valamennyi egészségügyi szolgáltató vezetője
részére**

Tisztelt Főigazgató Asszony/Főigazgató Úr!
Tisztelt Rektor Úr!
Tisztelt Vezérőrnagy Úr!

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet alapján meghozott sürgőszerű intézkedéseknek és az Önök fegyelmezett együttműködésének köszönhetően, a COVID-19 járványügyi helyzet kedvező alakulása miatt az alábbiakat rendelem el.

Az új típusú védekezés fontos eleme a mindennapi élet, és ennek részeként az egészségügyi ellátás újraindítása. Ennek megfelelően, hivatkozva a 2020. március 14-én kelt, IV/2391/2020/EAT iktatószámú levelemben foglaltakra, mely alapján csak az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 3. § i) pontja szerinti sürgős szükségben azonnali ellátást igénylő beavatkozások elvégzése volt engedélyezett, 2020. május 4-étől az alábbi ellátások nyújtására van ismételten lehetőség, **a szigorú higiénés rendszabályok, valamint a mellékelt dokumentumban lefektetett alapelvek betartása mellett.**

2020. május 4-i kezdettel újraindulnak:

- A háziorvosi és házi gyermekorvosi, továbbá védőnői ellátások és a fogászati alapellátás,
- a járóbeteg szakellátás, ideértve a diagnosztikai ellátásokat és a fogászati szakellátást is,
- az egynapos ellátások,
- a fekvőbeteg szakellátásból a rehabilitáció és a transzplantációs beavatkozások, továbbá
- a nem közfinanszírozott (magán) ellátások.

A fentiekben részletezett, fokozatosan kiterjesztésre kerülő intézkedések részleteit a csatolt dokumentum tartalmazza.

Kérem, hogy minden ellátási szinten első ütemben a COVID-19 átvitel szempontjából alacsonyabb kockázatot jelentő, egyben a beteg egészségügyi állapota szempontjából sürgősebb beavatkozásokat végezzék el. Ezt követően fokozatosan javaslom a beavatkozások kiterjesztését a tervezett beavatkozások

szélesebb körére.

Az Egészségügyi Szakmai Kollégium Tagozatainak részletes eljárásrendjét az ÁEEK honlapján közzétesszük.

Felhívom szíves figyelmét arra, hogy a fenti rendelkezés a jelenlegi járványügyi helyzet alapján tervezett, a járványügyi helyzet változásának függvényében módosulhat. Az ellátórendszernek minden helyzetben képesnek kell lennie azt a kapacitást nyújtani, amit az aktuális megbetegedések száma igényel.

Kérem, hogy a fekvőbeteg ellátások kiterjesztése során rugalmas ágykapacitás tervezéssel biztosítsa a COVID-19 betegek ellátásához és a készenlét fenntartásához, valamint a nem COVID-19 betegek ellátásának a visszaépítéséhez szükséges feltételeket.

Tájékoztatom Önt arról, hogy a fentiekről a Nemzeti Népegészségügyi Központot és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőt értesítettem.

Mellékelten megküldöm az Ön számára „Az egészségügy újraindítása 2020. május 4-től” című dokumentumot, kérve az abban foglaltak szigorú betartását.

Továbbra is számítok az Önök fegyelmezett együttműködésére és elkötelezett munkájukra.

Budapest, 2020. április „30.”,

Tisztelettel:



Kásler Miklós
Prof. Dr. Kásler Miklós
miniszter